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Llenb ypoka

» CoBepLLUEHCTBOBATb
YMEHWe pellaTtb 1 BEPHO
odoopMnATb pelleHmne
YPaBHEHUU;

* YUUTbLCH COCTaBNATb
YpaBHEHUA ANA peLleHns
3agavd

2

X



Omeemwvme HA MOoUu

80ONPOCHL:
S

\—

YTO Ha3biBaeTCcA KOPHEM
ypaBHeHuA?

Kak Hautm Hem3BeCcTHoOe cnaraemoe?
Kak Hautm ymeHblwaemoe?
Kak Hantu BbluMtTaemoe?



He pewas ypaseHeHuil,
npoeepsv, KaKkoe U3 Hucea
161eMCsy, KOPpHEM

Z: 0 10; 12

8+(12—-x)=10




Yrapaute KopeHb YypaBHEHUSA

X+3=9-X
X+42+42=42-3
Y+Y+Y=115-3
26 + 26 + 26 = 26:X
43 - X -X=43

94 — X — X =52



PeweHue ypaeHeHUSs

X—45)+ 6 =336
X —-—45 =336-6
X —45 = 330
X =330 +45
X =375
(375-45)+ 6 =336
OTBeT: 375




Paboma 6 napax

53—(x—15)=30%

(42—y) + 28 =58

21 +x)—221=10 < nem
St
Pewuume ypagHeHus




Lohialiies adame

No 373(.”,,9), 377(B’r)’
388



PU3MUHYTKA



MpeogoneHue ctpaxa «He OorOCb»
* A ckaxy cebe, apy3bq,

 He BOotoCb 9 HUKOraa

* HM guKTaHTa, HU KOHTPOSBbHOMN,
* Hu cTnxoB 1 HU 3agauv,

* Hn npobnem, HM Heyaau.

* A1 CNOKOEH, TEPNENMB,

« COoepXaH 1 1 He XMypnuB,

* [1pocTo He ntobnto a cTpax,

* A nepxy cedbsa B pykax.
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CamocmosmeavHan paooma.

Bapuanm 1.

Bapuanm 2.

1. Pemn ypaBHeHuUs:
a)x+32=171
0) 463 —y =219
8) (246 + a) — 42 = 643

1. Pemn ypaBHeHuUs:
a) 83 +c=345
0) n—93 =139
) 318 —(m—-8) =27

2. B canamopuu owvino 97
omouvixarouwux. Ilocne mozo,
KaK HECKO1bKO 4e/106€K yexalo
Ha IKCKypcuiro u 12 uenoesex
yexanu 00Mou, 6 CAHAmMopuu
ocmanocsy 18 omovixarowux.
CKonbKo uenoeek yexano Ha
IKCKypcuro?

2. B aeémooyce ovino 78
naccaxcupos. Ha ocmanoexe
HECKObKO Ue/108€K 8blUiU
u3z agmooyca, a 13 uenoeex
gouinio. B aemooyce cmano
49 naccasccupos. CkonbKo
Ye106€K 8bIUAI0 U3 A8Mo0yca
Ha ocmanogke?




Hanau HensBecTHOE CIoOBO

[lononHUTEenbHO
a)2-x-5=5
. COIIKA COK
8—x=5
0)5-x+1=6  craHOK 2

15—-2-x=5



